

Περιεχόμενα

1. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΟΥ ΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΦΑΓΟΠΟΤΙ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΣΤΑ...

ΧΑΡΑΥΓΗ 10/03/2022 σελ.7

1. ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΠΟΥ ΦΥΛΑΚΙΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΦΑΓΟΠΟΤΙ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΣΤΑ...

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 10/03/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 10/03/2022

Σελίδα: 7



Καθηγητής που φυλακίστηκε για «φαγοπότι» θα επιστρέψει στα έδρανα

Οι πειθαρχικοί κανονισμοί των δημοσίων πανεπιστημίων πρέπει να ολοκληρωθούν και να ψηφιστούν το συντομότερο, λένε τα μέλη της Επιτροπής Παιδείας, μετά που άκουσαν ότι παραμένει μέλος της ακαδημαϊκής κοινότητας και αναμένεται να επιστρέψει στα καθήκοντά του καθηγητής που έχει φυλακιστεί για αδικήματα νομιμοποίησης εσόδων.

Ο πρόεδρος της Επιτροπής και βουλευτής του ΔΗΚΟ, Παύλος Μυλωνάς, ανέφερε ότι κατά τη συζήτηση έγινε αναφορά σε καθηγητή δημοσίου πανεπιστημίου που καταδικάστηκε και φυλακίστηκε, αλλά εξακολουθεί να παραμένει μέλος της ακαδημαϊκής κοινότητας και αναμένεται να επιστρέψει και στα καθήκοντά του. Σημείωσε ότι την επόμενη βδομάδα αναμένεται να ολοκληρωθούν οι σχετικοί κανονισμοί και θα σταλούν στην Ολομέλεια, καθώς είναι θέμα που εκκρεμεί από το 2017.



Θα αποφευχθεί αν ψηφιστούν έγκαιρα οι, έτοιμοι από το 2017, πειθαρχικοί κανονισμοί

Ο Χρίστος Χριστοφίδης, βουλευτής του ΑΚΕΛ, ανέφερε ότι οι πειθαρχικοί κανονισμοί του **ΤΕΠΑΚ** ετοιμάστηκαν και κατατέθηκαν το 2017 και ενώ είχε ολοκληρωθεί η συζήτηση στην Επιτροπή Παιδείας, ο τότε πρόεδρος της αποφάσισε να μην τους προωθήσει στην Ολο-

μέλεια, με αποτέλεσμα πέντε χρόνια μετά να γίνεται η ίδια συζήτηση. Πρόσθεσε ότι ζήτησαν οι πειθαρχικοί κανονισμοί να διασφαλίσουν το αίτημα δικαιοσύνης και την ουσιαστική τιμωρία των ακαδημαϊκών, διοικητικών ή άλλων στα Πανεπιστήμια, οι οποίοι έχουν καταδικαστεί για αδικήματα ηθικής αισχροσύνης ή έλλειψης τιμιότητας. Πρέπει ταυτόχρονα να διασφαλιστεί η διαφύλαξη της ακαδημαϊκής ελευθερίας όλων, είπε.

Ο βουλευτής του ΔΗΣΥ, Γιώργος Κάρουλλας, σημείωσε ότι επιβάλλεται να οδηγηθούν άμεσα στην Ολομέλεια οι πειθαρχικοί κανονισμοί, με σεβασμό προς την **πανεπιστημιακή** αυτονομία. Ο βουλευτής της ΔΗΠΑ, Αλέκος Τρυφωνίδης, χαρακτήρισε τραγικό το γεγονός για τις πρωταγωνικές Αρχές, αναφέροντας ότι τα πανεπιστήμιά μας σε αυτόν τον τομέα παίρνουν απροβίβαστο.

Ειρηναίος Πίττας